



**DEPUTADO  
IRAPUAN PINHEIRO**  
PREFEITURA MUNICIPAL



**1º TERMO DE ERRATA AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO REFERENTE  
AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.03.07.2**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇO VISANDO A FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS PARA ATENDER FAMÍLIAS QUE SE ENCONTRAM EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ECONÔMICO DO MUNICÍPIO DE DEP. IRAPUAN PINHEIRO DECORRENTE DO PREGAO ELETRÔNICO Nº 2022.03.07.2.**

**CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO:**

O presente instrumento tem como objeto a correção da data do **Termo de Homologação**, tendo em vista um equívoco no momento de determinar a data do documento, com fundamento na Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

**CLÁUSULA SEGUNDA - DA RETIFICAÇÃO:**

AONDE SE LÊ 23 de fevereiro de 2022; **LÊIA-SE 23 de Março de 2022;**

**CLÁUSULA TERCEIRA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do processo licitatório.

Dep. Irupuan Pinheiro/CE, 23 de Março de 2022.

*Raimundo Cesa da Silva*  
RAIMUNDO CESA DA SILVA

**SECRETÁRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ECONÔMICO**